

# 阅读周刊 | 书事

## 28岁“黄金女孩”卡顿获布克奖 获奖作品为厚达832页的小说《发光体》



《玩儿》，于谦著，中信出版社  
2013年9月版

新书快睹



于谦，被郭德纲称为难得的捧哏奇才，相声界第一玩儿主。三大爱好：抽烟、喝酒、烫头。

在相声段子里，他总是带着股逆来顺受的劲头；在现实生活中，他也没有“非要如此”的气质，但一讲到玩儿，他永远架子不倒，走到哪儿都带着一股“爷”的范儿，在他的人生态度里，干掉无趣，人无我有，人有我精，玩儿比天大。所以，他才有了京郊60亩的动物园，养了大大小小数千只动物，才有了台上台下老北京式的各种“玩儿”。

这本书就是讲他怎么变着法地“玩儿”。看看目录：鸟鸣、鸽语、鱼趣、鹰翔、狗吠、马嘶……你大概能猜到这位爷有多能玩儿。翻开读一读，羡慕去吧！

当地时间15日晚，本年度布克奖在伦敦揭晓。与2013年的诺贝尔文学奖颁给终身写短篇小说的祖母级作家、82岁的爱丽丝·门罗形成有趣对比，28岁的新西兰女作家埃莉诺·卡顿(Eleanor Catton)凭借832页巨作《发光体》(The Luminaries)最终获得大奖，成为该奖项史上最年轻的获得者。

卡顿是出生在加拿大的新西兰人，曾在英国读小学，后来随父母回到新西兰。卡

顿也是这个面积不大的岛国继胡姆(Keri Hulme)之后第二位布克奖获得者。胡姆于1985年凭借小说《骨人》(The Bone People)获得布克奖。英语文学专业出身，卡顿硕士阶段读的是创意写作专业。2008年她出版了第一部长篇小说《彩排》(The Rehearsal)是其硕士毕业作品，一经出版就备受好评，并且入围英国的Orange最佳小说奖，而当时卡顿才23岁。2009年，她被媒体

誉为“年度小说黄金女孩”。《发光体》是她出版的第二本小说。

《发光体》以19世纪淘金热时期的新西兰为背景，结构繁复，开篇第一页就是一幅占星图，显示出小说强烈的玄幻气质。长达832页的小说超过了2009年获布克奖的600多页《狼厅》，成为布克奖历史上篇幅最长的获奖作品。卡顿获奖后开玩笑：读者看《发光体》得顺便把包换了，因

为一般的背包装不下这本“金砖”大小的小说。

卡顿也是最后一位依照布克奖最初的规则获奖的作家。作为英国最重要的文学奖，布克奖之前规定的入选范围包括所有英联邦国家、爱尔兰和津巴布韦的作家创作并在英国出版的英语小说。但就在上个月布克奖组织者宣布，从明年开始地域限制将被取消，只要作者的作品为英语并在英国出版就有入围资格。南都供稿

## 你家水质不好？ 快免费领水质处理器

健康饮用水惠民行动进郑州 全国免费报名电话：400-8081-237

秋冬时节，天干物燥，天气也越来越冷。人体细胞严重缺水。身体对水的需求更加旺盛。而每天喝进去的水，80%进入人体血液，与身体息息相关。因此很多患有心脑血管疾病、胃肠疾病、肝肾疾病的老人，多喝健康、洁净的水，对疾病康复更有益处。然而，各种水质污染，正严重危及我国居民饮用水健康。

### 活动内容

为了让居民了解自家饮用水现状，让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年10月，在相关单位及广州沃康环保科技有限公司等爱心企业的支持下，全民健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步，就是向全国50岁以上老年居民免费发放高科技产品：水质处理器(型号：3WIN99)。

### 发放范围

截止目前，惠民行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近110个城市全面展开。60多万个家庭都领取到了水质处理器。从今年3月开始，惠民行动已经来到郑州，首批向郑州55岁以上的居民发放水质处理器。

### 产品特性

据了解，只需要将水质处理器装在水龙头上，2天左右就能检测出家中水质好坏。1、判断污染程度；2、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物，确保家人能喝到健康、卫生的净水。

### 市民反映

水质处理器的发放，有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后，通过水质处

理器滤芯颜色的变化，就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物，让市民喝到健康、干净饮用水。

### 申领条件

- (1)本市常住居民；
- (2)拥有可安装的自住住房；
- (3)申领人年龄必须大于55周岁。

水质处理器郑州最新到货2000个，目前已经发放500多个。每天领取量达到60多个，预计5天领完。先报先得，望符合条件的老人尽快申请，领完即止！！

全国报名电话：400-8081-237

郑州报名电话：0371-86626599

0371-86626566

0371-86626577

(报名时间：早7:30到晚6点)

### 水质处理器安装步骤



## “膝关节病”遇奇方绝处逢生

诚信治病：有顾虑的患者可以买5送2 买10送5，用赠品使用，无效退货退款

近日在郑州，一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题，很多长期饱受关节病折磨、吃药打针无济于事，又害怕做手术换关节的患者，只要用上这个产品，不管病史有多久，病情有多重，结果都会出乎意料的好。

金苑小区老干部江先生高兴地说，“最初医生诊断是膝关节退行性变，骨质增生，断断续续治了7年，再做检查，又成了关节间隙不均匀性狭窄，滑膜炎，半月板损伤，关节腔积水，关节也变形了。走路左摇右摆，上下楼关节疼得要命，坐久了，站起来，半天迈不动步，不得不拄拐杖。最后医生建议换关节”。

对于“换关节”江先生颇有顾虑，一直下不了决心……

现在，江老先生再也不用那么痛苦了。是“仙草骨痛贴”解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候，我还不信，但朋友坚持说这药真能治病，就让孩子给买了10盒，没有想到贴上去，第三天就有变化，感觉这药特别有劲，不到一个月，竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子，骨刺不见了，积水消失了，关节表面又长出了厚厚的软骨。”

治疗前，睡觉不敢翻身，一夜疼醒五六次，上楼下楼都困难；治疗后，不痛了，一觉睡到大天亮，大步上下楼，公园打太极，到处看风景。激动之下，江先生即兴赋诗，称赞仙草骨痛贴：“人体血肉躯，风霜雨露欺。世间药万种，仙草名不虚。”

仙草骨痛贴是北京协和退休医师国务院特补专家侯廷瀚根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方，专门针对老年退行性膝关节病研制而成的产品，配方中他大胆创新，一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规，独创穴位贴敷、透皮吸收之新法，一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题，使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明书把产品贴敷上去，疼痛当晚就能减轻，数日炎症消除，关节活动有力，坚持使用，软骨逐步修复，滑膜组织恢复正常，关节爽快，上下楼，逛公园，做家务，像正常人一样生活！

骨科热线：0371-53788102 市内送货，外地邮寄，货到付款。

销售地址：郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房

## “椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱”快找侯廷瀚

我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱，开始是腰疼，没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，走不了50米就得停下休息，空调一吹半夜还抽筋疼得睡不着觉。用了很多办法，不见好转，绝望之际，发现了【仙草活骨膏】。用了3天疼痛减轻了，一个星期，腰能弯下去了，晚上敢翻身了，4个疗程全好了，走两三站路不觉得累，全家都万分感激。

在云南临沧、保山、腾冲等地区，很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷瀚主任医师，自幼随父习医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾。很多颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、走不远路、下不了床医生已建议做手术的病人，找到他，只需用他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次，原来背着抬着进来的，自己能走出去，实现一夜就能翻身，一周就能下

床行走，一月左右就能开车、爬山、打球、跑步，像正常人一样生活，根本无需吃药打针做手术。

侯教授提醒：绝不能做虚假宣传。凡颈腰椎骨关节病，不怕重，越重效果越明显。“我不以暂时止痛蒙蔽患者，相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛，而本人更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果。最好对比使用前后CT、磁共振片，更能说明问题。”

侯教授研制的膏药，一个方子只针对一类病症，有专治颈腰病的，也有专治膝关节病的，专方治专病，重症患者几天就能感知产品之优劣，灵妙如仙，因而有仙草之美称。

骨科热线：0371-53788102 市内送货，外地邮寄，货到付款。

销售地址：郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房